

台前县召开禁毒工作推进会议

为进一步巩固扩大“百日攻坚”行动战果,持续保持严打严管严防严控毒品犯罪的高压态势,纵深推进毒品问题重点整治工作扎实有效开展,1月29日,台前县召开毒品问题重点整治“百日攻坚”行动总结暨禁毒工作推进会议。濮阳市人大常委会副主任、台前县委书记常奇民出席会议并讲话。市禁毒委副主任、市禁毒办主任、市公安局二级高级警长吕相国,市公安局禁毒支队支队长栾贵合应邀出席会议。县委副书记、县长王俊海主持会议。县领导李志华、蒋

倩、张延龙、张鲁海、王秋英以及法检公“三长”出席会议。

会上,台前县委常委、政法委书记蒋倩通报了“百日攻坚”行动开展情况,深入分析了当前禁毒工作形势;县委副书记李志华解读了《台前县“百县千村毒品大清除”治理行动实施方案》,指出要持续加大农村毒品问题治理力度,助力平安乡村建设,服务乡村振兴战略。

常奇民要求,要以开展“百县千村毒品问题大清除”治理工作为契机,集中优势力量,保持凌厉攻势,巩固良好态势,开展深度治理,坚决打赢毒品问

题重点整治这场硬仗。一要坚持主动出击,持续在严打严防上下功夫。二要坚持做深做细,持续在排查管控上下功夫。三要坚持预防为主,持续在宣传教育上下功夫。他强调,要以毒品不除愧对历史、愧对群众的使命感和责任感,勇于担当,积极作为,勇挑重担,认真履责,坚持“三个带头”,层层压实责任,逐级传导压力,严格落实《禁毒工作责任制》,以最坚定的决心,最有力的措施,坚决打赢这场输不起的攻坚战。①

刘合敏

台前县公安局局长深入企业走访调研

为进一步深化项目警官制,优化企业及重点项目建设周边环境,护航全县经济发展,2月2日上午,台前县公安局党委书记、局长张建国深入台前县产业集聚区羽绒及服装加工产业园项目施工现场进行走访调研。县产业集聚区管委会副主任吕寻涛及相关负责同志陪同。

在项目施工现场,张建国局长详细了解了项目基本情况、建设进展,重点询问了项目建设过程中是否存在恶意阻工、寻衅滋事等治安问题,并积极征求产业集聚区及项目工作人员对公安工作的意见建议。

他指出,服务发展是公安机关的中心任务,治安环境的好坏直接影响经济发展、投资环境,也是企业发展、项目建设中面临的实际问题。全县公安机关要树立“经济发展公安发展”的思想,把公安工作融入经济建设全局中,切实加强企业和重点项目建设周边环境治理和服务保障力度。

他表示,为经济发展营造良好的社会治安环境,是公安机关的使命所在、责任所系,县公安局将持续深化项目警官制,进一步加大矛盾纠纷排查化解力度,严厉打击恶意阻工、围门堵路等影响企业发展、项目建设的违法行为,对涉企案件和纠纷优先受理,为企业发展、项目建设积极提供优质高效的服务。①

刘合敏

台前县警方破获一起诈骗案 挽回损失6万余元

1月15日,台前县公安局刑侦一中队主动出击,在四川省喜德县依洛乡则觉村抓获诈骗犯罪嫌疑人吉伍某某,破获一起诈骗案件,追回被骗资金6万余元。

2020年12月30日台前县后方乡居民李某喜来台前县公安局报案称:2020年12月30日,其通过微信联系购买鸭毛被骗66460元,自己购买的是鸭毛,对方发来的是羊粪,收到

货之后发现不对,再与嫌疑人联系,嫌疑人的手机关机,微信信息不回,与对方无法取得联系。李某喜之前与嫌疑人见过面,并委托嫌疑人代购鸭毛,并能提供嫌疑人使用的微信号、电话、银行账号等。民警从受害人提供的线索入手,很快查清了嫌疑人是四川省喜德县依洛乡则觉村人。并确定了吉伍某某近期经常出现在四川省喜德县依洛乡则觉村家中。1月13日,办

案民警师恩博、侯召岭等三人立即前往四川省喜德县依洛乡则觉村,在吉伍某某(男,33岁,彝族)家中将其抓获。

经讯问,吉伍某某对诈骗李某喜的犯罪事实供认不讳,并表示主动退回赃款,当日,吉伍某某就被该局采取强制措施。1月26日,李某喜来该队领取被骗资金,并为一中队主动送来写有“破案神速”四字的牌匾。①

刘合敏

冯肖南:十年如一警民情 人间大爱暖人心

做一件好事容易,难能可贵的是十年如一日地做好事。而这种情、这份爱,就发生在安阳市公安局文峰分局北大街派出所红旗渠社区民警冯肖南与辖区困难群众之间。

辖区张大爷今年67岁,无工作、无文化、耳背,还患有多种慢性病。老伴残疾,行动不便,唯一的儿子已于10年前身亡。社区居委会根据他家的情况,于2010年为他家办理了最低生活保障金,但这笔低保金需要每月到邮政银行领取,而张大爷无法

单独完成领取工作,可让别人领取张大爷还不放心。社区民警冯肖南了解情况后,来到张大爷家主动请缨:我带您去领取低保金。自2010年10月份开始,冯肖南每月都要牵着张大爷的手,到附近的邮政储蓄点去领低保金。每次到银行,都是由冯肖南填写取款单,输密码,现金由银行工作人员直接交给张大爷。有一次正值冬天,还下着雪,张大爷脚被崴了,家里又急着用钱,冯肖南就借来轮椅,把张大爷推到了银

行。办理银行手续的人排着长长的队伍,许多人以为二人是亲人,当得知他们真正的关系后,纷纷竖起了大拇指。

十年来,张大爷一家早已把冯肖南当成了自家人。而冯肖南也早已把张大爷一家当成自己的亲人,逢年过节,冯肖南都会自费买上生活用品,去慰问张大爷一家。生活的磨难让张大爷一家饱尝人间疾苦,而冯肖南十年如一日的关爱,让这个残缺的家庭感受到了人间大爱!①

上蔡公安户政部门业务高峰期优质高效服务群众

进入2021年1月份以来,上蔡县公安局各所户籍室业务量大增,特别是进入2021年1月份以来,随着在外务工群众返乡,各所户籍室及局户政大厅更是迎来办理户籍业务的高峰期。为了应对这种井喷式激增的业务量,该局户政部门提早谋划,从去年12月份开始便采取多种措施,优化服务质量,提升服务效率,全力做好春节前全县户籍窗口便民服务工作。

严格遵守工作纪律。为确保群众能够正常办理户籍业务,该局规定户籍民警非经批

准,必须严守工作时间和上下班工作制度,不迟到,不早退,不误工。同时户籍民警要做到着装规范,文明服务,内务整洁。

落实一次性告知、承诺服务制度。对符合户籍管理规范、政策规定,申报材料齐全,应当场办理的,立即办理;对申报材料不全,需当事人补充完善的,一次性书面告知其须补充的证明材料,确保群众第二次办成,绝不让群众跑第三趟。实行承诺服务制度,告知群众办理时限。如因特殊情况

不能按时办结的,提前告知群众,并做好解释工作。

落实疫情防控措施。加强户政窗口内部防控,佩戴标准口罩、手套,同时做好户政窗口的环境卫生,每日进行消毒,确保民、辅警自身安全。对前来办理户籍业务的群众进行引导,增大排队间距,体温检测,发现发热人员及时登记,并通知卫生健康部门,避免因人群聚集可能带来的病毒传播风险,最大限度保证办事群众和窗口民警的身体健康和生命安全。①

上功轩

台前县公安局破获一起砸汽车玻璃盗窃案件

台前县公安局刑侦二中队认真研究绩效考核方案,确保每位民警对细则熟知,工作中主动去适应规则,争取绩效成绩最大化。近期,联合合成作战破获一砸汽车玻璃盗窃案件,抓获犯罪嫌疑人两名。

1月4日凌晨,居住台前县鲲鹏小区的居民姜某报案称自己驾驶的奥迪Q7轿车后玻璃被砸坏,车内高档烟酒及其他物品被盗,价值较大。接报后,局领导、刑侦大队长贾凤国立即安排刑侦二中队全力侦破,合成作战同时立案。

经查看现场及周边视频资料,发现犯罪嫌疑人为两人,驾驶一辆车牌为豫J×××的黑色比亚迪,进一步比对发现该车牌为假牌。合成作战的同志在平台进行以图搜图等方式迅速锁定嫌疑车辆真实牌照为鲁P×××,车主登记信息为寿张镇北台村杨某(杨某有销赃前科),侦查员根据车辆活动轨迹、走访等方式确定实施盗窃嫌疑人刘某(台前县城关镇长刘村人,有盗窃前科),通过分析确认两人为嫌疑人。由于犯罪嫌疑人反侦查意识较强,侦查员运用多种手段对嫌疑人实施抓捕未果。

迫于压力,两名犯罪嫌疑人杨某(男,55岁,山东省阳谷县人)、刘某(男,36岁,濮阳县城关镇人)于1月27日到台前县公安局投案自首,并主动退还赃物。

经讯问,犯罪嫌疑人杨某、刘某对其犯罪事实供认不讳,目前,两名犯罪嫌疑人均被刑事拘留,现羁押在台前县看守所,案件正在进一步查证深挖中。①

刘合敏